Памятка пользователя

Структура сайта

Перед тем, как создать структуру нового сайта желательно изобразить ее на бумаге со всеми вложенными подразделами, это позволит избежать ошибок при создании структуры и упростит процедуру в целом. Названия папок не должны содержать кириллические символы.

Безопасность

Время жизни сессии работы в Административном разделе – 15 минут. Если в течение этого времени не производятся никакие операции, то сессия уничтожается и для продолжения работы потребуется заново авторизоваться. Эта мера служит для того, чтобы в отсутствие администратора никто другой не смог произвести какие-либо действия с его компьютера.

Файлы

 Если активирован модуль «Фотогалерея» рекомендуется для демонстрации фотографий использовать файлы в формате *.jpg, *.jpeg. При этом размер фотографии по ширине и высоте не должен превышать 780 px в ширину и 500 px  в высоту, чтобы полноразмерные фотографии умещались в экран с разрешением 800х600.

 Для нефотографических изображений, например, логотипов, изображений с надписями и т.п. рекомендуется использовать файлы в формате *.gif, *.png с теми же ограничениями по размерам.

 Закачиваемые файлы, будь то изображения или файлы другого типа, НЕ должны содержать в своем названии кириллические символы. Например, мой_рисунок.jpg – недопустим, вместо этого можно переименовать в moi_risunok.jpg или my_picture.jpg.

 Размер вставляемых изображений в текст в обычных разделах выбирается исходя из дизайна сайта.

 Размер закачиваемых файлов ограничен размером в 5 Мегабайт (ограничение хостинг-провайдера). Это ограничение связано с тем, что для каждого сайта у хостинг-провайдера существует дисковая квота, и во избежание выхода за рамки квоты включено такое ограничение.
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