Техническая справка

Системные требования к серверу:
· ОС Unix (или совместимые) 

· Веб-сервер Apache 1.3.00 и выше 

· PHP 4.2.0 и выше 

· СУБД MySQL 3.23.00 и выше

Установка модуля mod rewrite не требуется. Модули интерпретатора или сервера, не входящие в штатную поставку, не используются. В связи с этим подходит любой хостинг-провайдер, предоставляющий вышеуказанные сервисы.

Требования к пользователю:
· На компьютере пользователя должен быть установлен Microsoft Internet Explorer 5.5 и выше, предпочтительны версии 6.0 и выше. 

· Также будут полезны Microsoft Office и любой графический редактор.

Работа с сайтом, управляемым системой «Директор», не требует от пользователя навыков программирования или HTML-верстки. Пользователю необходимо уметь работать на персональном компьютере на уровне знания ОС Windows и офисных программ, а также уме работать в сети Интернет. 

Если проект сайта подразумевает использование собственных шаблонов данных, макетов дизайна, то разработчик сайта должен знать язык разметки HTML в объемах, необходимых для создания обычных статических сайтов. 

Если на сайте подразумевается использование сложных шаблонов и/или нестандартной функциональности, разработчик должен знать основы языка программирования PHP и принципов работы реляционных баз данных (на примере СУБД MySQL).

